



रैना ने 11 मैचों में बनाए 157 रन

रैना ने आईपीएल 2021 के मौजूदा सीजन में अब तक खेले 11 मैचों में कुल 157 रन बनाए हैं जिसमें एक अर्धशतक शामिल है। सीएसके ने 11 मैचों से 18 अंक लेकर प्लेऑफ के लिए क्वालीफाई किया। हैदराबाद के खिलाफ मुकाबले में रैना बल्ले से कुछ खास कमाल नहीं कर पाए। वह 3 गेंदों पर 2 रन बनाकर आउट हो गए। उन्हें जेसन होल्डर ने एलबीडब्ल्यू आउट किया।

## सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ दिखा सुरेश रैना का फुटबॉल स्वैग

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। चेन्नई सुपर किंग्स ने आईपीएल 2021 के 44वें मुकाबले में सनराइजर्स हैदराबाद को 6 विकेट से हराकर प्लेऑफ का टिकट कटा लिया है। महेंद्र सिंह धोनी की कप्तानी वाली सीएसके ने अंतिम 4 में 11वीं बार जगह बनाई है। वहीं हैदराबाद टीम प्लेऑफ की दौड़ से बाहर हो चुकी है। शारजाह क्रिकेट स्टेडियम में खेले गए इस मैच में चौकों और छक्कों की ज्यादा बौछार तो नहीं हुई लेकिन सीएसके के बल्लेबाज सुरेश रैना ने अपने फुटबॉल कौशल से सबका ध्यान अपनी ओर आकर्षित किया। बाएं हाथ के बल्लेबाज रैना का यह वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल भी हो रहा है। दरअसल हुआ ये कि सनराइजर्स हैदराबाद के विकेटकीपर ओपनर बल्लेबाज ऋद्धिमान साहा ने एक बॉल पर डिफेंसिव शॉट खेला। रैना भागते हुए हुए आए और पैरों का इस्तेमाल करते हुए गेंद को अपनी कमर के पीछे उछाला और फिर कैच किया। रैना के इस कलाकारी को देख उनके आसपास मौजूद सीएसके के फील्डर्स कुछ समय के लिए उन्हें देखते रहे।

## न्यूज डायरी



## विराट के बाद मंधाना ने पिंक बॉल से सेंचुरी ठोक रच दिया इतिहास

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ पिंक बॉल टेस्ट मैच में भारतीय ओपनर स्मृति मंधाना ने कमाल कर दिया है। मंधाना ने क्वींसलैंड के कैरारा में जारी एकमात्र टेस्ट मैच के दूसरे दिन शानदार शतक जड़ इतिहास रच दिया। पिंक बॉल टेस्ट मैच में शतक जड़ने वाली मंधाना दूसरी भारतीय बन गई हैं। इससे पहले गुलाबी गेंद से खेले गए टेस्ट मैच में भारतीय कप्तान विराट कोहली ने भी शतकीय पारी खेली थी। 25 साल की मंधाना के टेस्ट करियर का यह पहला शतक है। उन्होंने पारी के 52वें ओवर में एलिस पैरी की गेंद पर चौका जड़ अपना 170 गेंदों पर शतक पूरा किया। वह 127 रन बनाकर आउट हुईं। उन्होंने इस दौरान 216 गेंदों पर 22 चौके और एक छक्का लगाया। ऑस्ट्रेलिया में टेस्ट में शतक जड़ने वाली मंधाना भारत की पहली महिला क्रिकेटर हैं। मंधाना से पहले कोहली ने साल 2019 में कोलकाता के ऐतिहासिक ईडन गार्ड्स मैदान पर बांग्लादेश के खिलाफ डे नाइट टेस्ट मैच में 136 रन की पारी खेली थी।

## एमएस धोनी ने मारा 96 मीटर लंबा छक्का, कांबली बोले— कुछ नहीं बदला

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। चेन्नई सुपर किंग्स के कप्तान महेंद्र सिंह धोनी ने आईपीएल 2021 के 44वें मैच में सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ छक्के के साथ मैच फिनिश किया। सीएसके ने 6 विकेट के जीत से 18 अंकों के साथ प्लेऑफ के लिए क्वालीफाई कर लिया। आखिरी ओवर में चेन्नई को जीत के लिए 3 रन चाहिए था। सामने थे हैदराबाद के पेसर सिद्धार्थ कौल। अंबाती रायडू ने पहली गेंद डॉट खेली, जबकि दूसरी गेंद पर सिंगल लिया। अब स्ट्राइक धोनी के पास थी। अब सीएसके को 4 गेंदों पर दो रन की जरूरत थी। तीसरी गेंद डॉट रही तो हैदराबाद को लगा कि फॉर्म से जुड़ा रहे धोनी शायद चूक जाएं। इस उम्मीद के साथ जेसन होल्डर और कप्तान केन विलियमसन ने सिद्धार्थ कौल के साथ लंबी मंत्रणा की, लेकिन चौथी गेंद कौल के हाथ से निकलने के बाद जिस रफ्तार से धोनी के पास पहुंची थी उससे दोगुनी रफ्तार से स्टेडियम से बाहर चली गई।

## ऑफ साइड की देवी हैं स्मृति मंधाना: वसीम जाफर

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय महिला क्रिकेट टीम की ओपनर स्मृति मंधाना ने ऐतिहासिक डे नाइट टेस्ट मैच में शतक जड़ अपने नाम बड़ी उपलब्धि दर्ज कर ली है। मंधाना ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ क्वींसलैंड के कैरारा में जारी पिंक बॉल टेस्ट मैच में शतक जड़ने वाली भारत की पहली महिला क्रिकेटर बन गई हैं। 25 साल की मंधाना ने एकमात्र टेस्ट के दूसरे दिन शुक्रवार को 52वें ओवर में एलिस पैरी की गेंद पर चौका जड़ यह उपलब्धि हासिल की। मंधाना ऑस्ट्रेलिया में टेस्ट शतक जड़ने वाली भारत की पहली महिला क्रिकेटर भी बन गई हैं। पहले दिन का खेल खत्म होने पर मंधाना 80 रन बनाकर नाबाद लौटी थीं। उन्होंने दूसरे दिन की शुरुआत धमाकेदार अंदाज में की। मंधाना की इस शानदार पारी को देख सोशल मीडिया पर फैंस उनकी जमकर सराहना कर रहे हैं। भारतीय टेस्ट टीम के पूर्व ओपनर वसीम जाफर ने मंधाना को ऑफ साइड की देवी करार दिया।

## बाबर आजम ने सेंचुरी जड़ टीम इंडिया को किया आगाह

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। कप्तान बाबर आजम पाकिस्तान के लिए टी20 क्रिकेट में सबसे अधिक शतक जड़ने वाले बल्लेबाज बन गए हैं। उन्होंने यह रेकॉर्ड नेशनल टी20 कप के तहत सेंट्रल पंजाब की ओर से खेलते हुए नॉर्दन के खिलाफ बनाया। रावलपिंडी में खेले गए इस मुकाबले में आजम ने इस दौरान हमवतन अहमद शहजाद और कामरान अकमल के एक समान 5 शतकों के रेकॉर्ड को पीछे छोड़ दिया। आजम ने टी20 क्रिकेट में सबसे अधिक शतक जड़ने वाले बल्लेबाजों की लिस्ट में भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान विराट कोहली को भी पीछे छोड़ दिया है। कोहली ने 315 टी20 मैचों में कुल 5 शतक लगाए हैं।

# पूनम राउत की ईमानदारी देख लोगों को याद आई तेंडुलकर की

क्रिकेट

## भारत ने दूसरे दिन डिनर तक 3 विकेट पर 231 रन बनाए

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। भारतीय महिला क्रिकेट टीम की मिडिल ऑर्डर बल्लेबाज पूनम राउत ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ बेशक 36 रन बनाकर पवेलियन लौट गईं, बावजूद इसके उन्होंने खेल भावना से दिल जीत लिया। यही नहीं पूनम के फैंसले को देख लोगों को दिग्गज सचिन तेंडुलकर की याद आ गई।

क्वींसलैंड के कैरारा में खेले जा रहे पिंक बॉल टेस्ट मैच के दूसरे दिन भारतीय ओपनर स्मृति मंधाना ने शानदार शतक लगाया। मंधाना के इस ऐतिहासिक शतक में पूनम राउत की भूमिका भी अहम रही जिन्होंने एक छोर संभाले रखा और साथी खिलाड़ी का भरपूर साथ दिया। पूनम और मंधाना ने दूसरे विकेट के लिए 102 रन की साझेदारी की। दाएं हाथ की बल्लेबाज पूनम ने 165 गेंदों पर 2 चौकों की मदद से 36 रन की पारी खेली।



पूनम को स्पिनर सोफी मोलिनक्स ने पारी की 81वें ओवर की चौथी गेंद पर अलीसा हीली के हाथों कैच कराया। हालांकि इस दौरान पूनम ने

शानदार खेल भावना दिखाई। पूनम को लगा कि गेंद उनके बल्ले का बाहरी किनारा लेकर हीली के पास गई है। इसलिए उन्होंने बिना देरी

किए पवेलियन की राह पकड़ ली। पूनम जब पवेलियन लौट रही थी उस समय उनकी नजर अंपायर पर थी लेकिन अंपायर निश्चित नहीं थे कि बल्लेबाज आउट है या नहीं। इसलिए जब तक फील्ड अंपायर अपना फैसला सुनाते पूनम ग्राउंड की आधी दूरी तय कर चुकी थीं। महिला टेस्ट मैच में डीआरएस का इस्तेमाल नहीं किया जा रहा। 31 वर्षीय पूनम की इस ईमानदारी को देख फैंस सोशल मीडिया पर खूब सराहना कर रहे हैं। एक फैन ने ट्वीट किया, स्पिट ऑफ द गेम। दूसरे फैन ने सचिन तेंडुलकर को टैग कर लिखा, लेडी सचिन तेंडुलकर को देख रहे हैं। एक अन्य फैन ने ट्वीट किया, मुझे सचिन सर याद आ गए।

भारतीय टीम ने दूसरे दिन डिनर तक 3 विकेट पर 231 रन बना लिए थे। मंधाना 216 गेंदों पर 127 रन बनाकर आउट हुईं। वह पिंक बॉल टेस्ट में शतक जड़ने वाली भारत की पहली महिला क्रिकेटर हैं।

## टीम इंडिया को है जैसे आलराउंडर की तलाश वो है केकेआर के पास: गावस्कर

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

दुबई। अपने पिछले मुकाबले में दिल्ली पर बेहतरीन जीत के साथ ही कोलकाता ने प्लेऑफ में पहुंचने के अपने मौके को कोई नुकसान नहीं पहुंचने दिया। ये कड़ी मेहनत से हासिल की गई जीत थी जिससे टीम का उत्साह बढ़ता है और वो आगे और बेहतर प्रदर्शन करने के लिए तैयार होती है।

कोलकाता को अब पंजाब की टीम से भिड़ना है जो दबदबे वाले हालात में होने के बावजूद हारने के रास्ते तलाश लेती है लेकिन कोलकाता के अनुभवी कप्तान इयोन मॉर्गन इस बात को जानते हैं कि क्रिकेट में खासतौर पर सबसे प्रतिस्पर्धी टूर्नामेंट में कोई मुकाबला आसान नहीं होता।

पंजाब की बल्लेबाजी उतनी विस्फोटक नजर नहीं आ रही जितनी पिछले सत्र में थी

पंजाब की बल्लेबाजी उतनी विस्फोटक नजर नहीं आ रही जितनी पिछले सत्र में दिखाई दी थी। यहां तक कि पिछली बार यूएई में कोई भी अन्य टीम इतनी सहजता से स्कोर नहीं कर पाई थी।

पिछें धीमी हो रही हैं और इससे बीच के ओवरों में स्पिनर शानदार गेंदबाजी कर बल्लेबाजों को हाथ खोलने से रोक रहे हैं। ये वो विभाग है जहां कोलकाता की टीम काफी मजबूत है। उसके दो रहस्यमयी स्पिनर सुनील नरेन और वरुण चक्रवर्ती ऐसे बल्लेबाजों के खिलाफ फिरकी का जाल बुन रहे हैं जो सिर्फ फ्रंटफुट पर खेलते

हैं और क्रीज की गहराई का इस्तेमाल नहीं करते। ऐसे बल्लेबाजों को स्पिन होती गेंदों को खेलने के लिए अधिक वक्त नहीं मिलता। दोनों स्पिनरों ने एक ऐसी बेहतरीन लेंथ पर गेंदबाजी की है जो बहुत फुल नहीं है और गेंद की गति भी ऐसी है जिससे बल्लेबाज को आगे बढ़कर गेंद के नजदीक आने का मौका नहीं मिल पाता।

कोलकाता के पास वेंकटेश अय्यर के तौर पर ऐसा खिलाड़ी है जो एक ऐसा आलराउंडर बन सकता है जिसकी टीम इंडिया को तलाश है। उनकी गेंदों में बेशक गति नहीं है लेकिन उनके पास सटीक यार्कर गेंदें हैं जो बल्लेबाजों को बड़े शाट खेलने से रोकती हैं। राहुल त्रिपाठी भी शानदार बल्लेबाजी कर रहे हैं।

## विस्फोटक ओपनर क्रिस गेल ने लिया आईपीएल छोड़ने का फैसला

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 14वें सीजन के दूसरे चरण में महज दो मुकाबले खेलने के बाद विस्फोटक बल्लेबाज क्रिस गेल ने टूर्नामेंट छोड़ने का फैसला लिया। गुरुवार को आईपीएल की टीम बबल को छोड़कर वापस अपने देश लौटने की जानकारी टीम मैनेजमेंट को दी। लगातार बबल से बबल में यात्रा कर रहे गेल ने मानसिक थकान और टी20 विश्व कप के लिए खुद को ताजा रखने के लिए इस तरह का फैसला लिया है।

पंजाब किंग्स ने इस बात की जानकारी दी कि टीम के अनुभवी बल्लेबाज गेल अब आगे के मुकाबलों के लिए उपलब्ध नहीं रहेंगे। बायो बबल की थकान की वजह से उन्होंने इस टूर्नामेंट को बीच में ही छोड़कर घर लौटने का फैसला लिया है। गेल अगले महीने यूएई और ओमान में आयोजित किए जाने वाले आइसीसी टी20 विश्व कप में वेस्टइंडीज टीम की तरफ से खेलने उतरे वाले हैं। गेल लगातार एक बबल से दूसरे बबल में यात्रा करने की वजह से थकान महसूस कर रहे थे और इसकी वजह से ही उन्होंने कुछ दिन घर पर परिवार के साथ आराम करने का फैसला लिया।